

CONSTRUCȚIE DEPOU AUTOBUZE ELECTRICE AFERENTE PLANULUI DE MOBILITATE URBANĂ ÎN CADRUL PROIECTULUI "SPRIJINIREA MOBILITĂȚII URBANE DURABILE LA NIVELUL MUNICIPIULUI MANGALIA, JUDEȚUL CONSTANȚA" COD SMIS 123469

I.D.: 60651615

Data publicarii	07.09.21	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	3.663.166,05 RON - 3.663.166,05 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Principalele etape în desfășurarea contractului: a. Predarea proiectului tehnic de către Autoritatea Contractanta, urmând ca executantul să aibă obligația de a prezenta oferta de preț, respectând antemăsurătorile din proiectul tehnic cu încadrarea în oferta de preț acceptată prin adjudecarea lucrărilor și respectând documentația de atribuire și oferta tehnică pe baza căreia s-a făcut atribuirea contractului. b. Predarea amplasamentului în vederea realizării lucrărilor de execuție, după eliberarea Autorizației de Construire. c. Desfășurarea lucrărilor de execuție în concordanță cu calendarul activităților. d. Recepția lucrărilor realizată cu respectarea modului de efectuare a verificărilor, inspecțiilor și condițiilor de recepție la terminarea lucrărilor și a celei finale la expirarea perioadei de garanție, documentele care se întocmesc cu acest prilej sunt cele prevăzute în HG nr. 343/2017 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, Legea 10/95 privind calitatea în construcții cu completările și modificările ulterioare și celelalte normative tehnice în vigoare; e. Finalizarea perioadei de garanție solicitată prin contract. Contractul de lucrări nu este considerat terminat până când Procesul Verbal de recepție finală nu va fi semnat de Comisia de Recepție. Prin acest proiect se dorește construirea unui depou de autobuze electrice aferente planului de mobilitate urbană durabilă. Gabaritele în plan ale clădirilor propuse se regăsesc în planul de situație. Parcarea autoturismelor se va face în incintă. Alimentarea cu energie electrică se va face prin racordarea la rețeaua electrică din zonă. Apele menajere și cele pluviale se vor deversa în incintă proprie și apoi în canalizarea existentă. Alimentarea cu apă se va face prin racord la rețeaua de apă din zonă. Alimentarea cu gaz se face prin racord la rețeaua existentă în zonă. Evacuarea gunoierului menajer se face prin contract cu firma autorizată din zonă. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este: 6. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare cu 3 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, în condițiile în care solicitările se vor adresa cu cel puțin 6 zile înainte de termenul stabilit pentru depunere ofertelor.
